
XXV. évfolyam – 2016. augusztus

A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPE
Augusztus 20. az egyik legrégibb magyar ünnepnap: Szent István király napja, a keresztény magyar
államalapítás, a magyar állam ezeréves folytonosságának emléknapja.

1083-ban ezen a napon, VII. Gergely pápa hozzájárulásával oltárra emelték I. István relikviáit a székes-
fehérvári Bazilikában, ami szentté avatásával volt egyenértékű.
I. (Nagy) Lajos uralkodásától (1342-1382) kezdve egyházi ünnepként élt tovább e nap. 1686-ban XI. Ince
pápa nyilvánította szentté. A pápa akkor elrendelte, hogy az egész katolikus világ évente emlékezzen meg
Szent István ünnepéről. MáriaTerézia (1740-1780) nemzeti ünnepként a naptárakba is felvétette.

1945-ig nemzeti ünnep volt e nap, ezután ezt eltörölték, de egyházi ünnepként még 1947-ig ünnepel-
hették nyilvánosan. Az országgyűlés 1991. március 5-i döntése alapján Szent István napját a Magyar Köztár-
saság hivatalos állami ünnepe rangjára emelte.
AZ ÚJ KENYÉR

Az aratóünnepet rendszerint Szent István napján tartották, melynek központi részét adta az új gaboná-
ból készült újkenyér kisütése és megáldása a templomban – ezt a hagyományt ma is híven őrizzük.
Sokhelyütt ezt az újkenyeret a falu szegényei között osztották szét – ez az alamizsnálkodás egybevág István
királynak a legendákban megőrzött jótékonykodó képével.
Helyenként a búza aratása mellett a zab betakarítását is István napján ünnepelték.

Városunkban az ünnep kiemelt jelentőséget nyert 2015-ben, hiszen ekkor avattuk fel Nyékládháza első
köztéri szobrát a római katolikus templom mellett. A lakosság áldozatkészségét mutatja, hogy az itt élők
jelentős közadakozással egészítették ki a város önerejét. Gönci Róbert, helyi fafaragó munkája, Szent István
szobra stabilitást, összetartozást, erőt sugároz mindennapjainkra és a jövő nemzedékei számára is.

Nyékládháza Város Önkormányzata tisztelettel meghívja
városunk lakóit államalapító Szent István király és az új
kenyér ünnepe alkalmából rendezett megemlékezésre.

9:00 órától
Szentmise a római katolikus templomban

9:30 órától
Az új kenyér ökumenikus megáldása

Városi ünnepség
Beszédet mond: Tállai András,

parlamenti és adóügyekért felelős államtitkár,
miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő

Közreműködik: az Őszirózsa Népdalkör, Nyékládháza
Gyermekkórusának szólistái és a 4-Dance Club Táncstúdió.

10:30 órától
Kézműves tér gyermekeknek

(A Furmann Imre Művelődési Ház előtt: zenebona –
hangszerkészítés házilag, papírfonás, akvarellfestés, kézműves

foglalkozás, gipszképek festése.)
Kérjük városunk polgárait, hogy tiszteljék meg

részvételükkel a rendezvényt.
Mindenkit szeretettel várnak a szervezők.

Államalapító
Szent István király és
az új kenyér ünnepe

2016. augusztus 20.
szombat
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A svájci frank alapú pályázati forrásból, jó ütemben halad
városunkban az elavult ivóvízvezetékek cseréje. A részle-
tekről a Szinva-Terv Kft. képviseletében Ritter György
műszaki ellenőr, a munkát felügyelő, független mérnök
helyi képviselője tájékoztatott.

A mintegy 2 milliárd forint értékű beruházás 11 települést,
köztük Nyékládházát érinti. Az életkoruk miatt elavult, és az
egészségünkre is kártékony azbesztvezetékek cseréjét kör-
nyezetvédelmi szempontok is indokolják.

Mint megtudtuk, két ütemben zajlik a Borsodvíz Zrt. beru-
házása: augusztus végén várható az első befejezése, a máso-
dik lezárása pedig szeptember végén lesz esedékes. A mun-
kák befejeztével összességében 12 kilométeren valósul meg
a csere, azaz új, kemény polietilén vezetékekből kapjuk majd
az ivóvizet. Ez jelenleg a legkorszerűbb csőanyagnak tekint-
hető a világon, ami a következő fél évszázadra meg is oldja az
ivóvízellátást. A csere a gerincvezeték mellett egészen a la-
kossági bekötő vezetékeken a vízórákig is megtörténik. Min-
dez semmilyen anyagi ráfordítást nem igényel a lakosságtól,
türelemre azonban szükség van. Még akkor is, ha a kivitelezés
korszerű technológiával, sok esetben árkok nyitása nélkül,
csőroppantással történik. A folyamatos ivóvízellátás érdeké-
ben pedig úgynevezett provizor vezetékeket építettek ki az
utcákban.

– Kiemelt szempont a kivitelezés során, hogy a lakosság mi-
nél kevesebbet érzékeljen a munkálatokból. Mindent megte-
szünk érte, hogy zökkenőmentesen haladjunk, és ezúton is
köszönjük a lakosság türelmét, belátását – hangsúlyozta Rit-
ter György. Majd hozzátette szintén a lakosság megnyugtatá-
sára: a munkák megkezdése előtti állapotokról video- és
fényképfelvételek készültek a cserélendő vezetékek térsé-
gében. Ezek alapján az eredeti állapot helyreállítását megkö-
vetelik, és az esetleges későbbi viták is elkerülhetővé válnak.

TISZTA VÁROS
Nyék ládháza Város
Önkormányzata váro-
sunk tisztaságának
megőrzése érdeké-
ben arra kéri a lakoso-
kat, hogy ha a szom-
szédságukban, a látókö-
rükben elhagyatott ingat-
lan(ok)ról tudnak, tájékoztas-
sák erről a polgármesteri hivatalt.

Mindannyiunk felelőssége a környezetünk
tisztasága és rendezettsége, csak együtt tudunk
igazán hatékonyan tenni ennek érdekében.

Az önkormányzat az elhagyatott és ebből
adódóan különféle veszélyeket is hordozó, a vá-
rosképet is romboló ingatlanok tulajdonosaival
szemben írásos bejelentések alapján tudja meg-
tenni a szükséges intézkedéseket. A postacím:
Polgármesteri Hivatal, 3433 Nyékládháza, Vasút
utca 16.

Őrizzük városunk tisztaságát, és szépít-
sük együtt a városképet!

LECSERÉLIK AZ ELAVULT IVÓVÍZVEZETÉKEKET

AZ ÉRINTETT UTCÁK:
Az első szakasz: Adorján tanyától a Viola utca bekötő szakaszáig, majd a város belterületén haladva

a Viola utcán, a Delta utcán és a Kossuth utcán, végig a postáig.
A második szakasz: a Kossuth utcán végighaladva áthúzódik majd Ládházára is. A Pető� és Iskola utcától

át a Mátyás király, Bocskai, Vágóhíd, Táncsics, IV. Béla, Széchenyi utcákon.
A Szemere úton, a benzinkúttól a zászlóparkig. Érinti a Móra Ferenc utcát is.

FITT PONT A CSEMETEPARKBAN
Új színfolttal gazdagodik a ládházi városrész: a szabadtéri kondi-
park régóta várt közösségi tér városunkban.

A ládházi városrész Csemete-
parkjában kialakított új kondipark-
ot saját erőből, mintegy 3 millió fo-
rintból valósítja meg Nyékládháza
Város Önkormányzata. A parkban
többféle sportlétesítmény található,
egyebek közt kétoldali láberősítő,
hátizom-fejlesztő pad, multifunkci-
ós tréner, libegő légbenjáró, ellipti-
kus tréner, valamint tai-chi kerekek. Ezek várják mindazokat, akik szíve-
sen mozognak és tesznek az egészségükért. A hangulatos Csemetepark
kiváló körülményeket biztosít majd több korosztály számára is a szabad-
téri mozgáshoz.

A kondipark átadása augusztus 13-án,
szombaton délután 2 órakor kezdődik.

A létesítményt Mészáros László, az MVSC erőemelő szakosztályának
vezetője, többszörös Európa- és világbajnok avatja fel, és

tart bemutatót sporttársaival az eszközökön.

Minden sportolni szerető és mozogni vágyó lakost, kicsiket és
nagyokat is vár városunk vezetése az átadóra.
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Bemutatjuk városunk vezetőit, a képviselőtestület tagjait
Bodnár László
a Pénzügyi és Humán Bizottság tagja

Tudjuk, hogy Nyékládházán jól ismerik Önt, mégis szeretnénk megkérni,
hogy beszéljen bővebben önmagáról és a családjáról.

Tősgyökeres nyékládházi vagyok. Már apai nagyszüleim is itt éltek. Itt töltöt-
tem gondtalan gyermekkoromat. Ma is hálával gondolok a szüleimre. Felnőtté
válásom után rövid időre költöztem el a településről, majd családot alapítottam,
és itt építkeztünk. Feleségem B. Tóth Erika. Két felnőtt fiunk van, László és Márk,
ők is mindketten Nyékládházán élnek, itt vettek családi házat. Legnagyobb
örömömre megajándékoztak egy-egy unokával. Luca 3, Máté 2 és fél éves, és
talán mire ez az újság megjelenik, megszületik harmadik unokánk Flóra, akit
mindannyian nagyon várunk. Napi kapcsolatban vagyunk, így remélem, tanúi
lehetünk majd fejlődésüknek, és talán a sors megengedi, hogy láthassuk felnőni
is őket.

Szeretnénk, ha megismertetne minket a napi munkájával

23 éve dolgozom a nyékládházi Városgondnokságon. Pár évvel ezelőtt he-
lyettesként, majd egy évig megbízott vezetőként, volt lehetőségem áttekinteni a
település gondját, problémáját. Éppen ezért gondoltam úgy, amikor önkor-
mányzati képviselőnek jelöltettem magam, hogy ezen információk, tapasztala-
tok birtokában többet tudok tenni a településért képviselőként. Sokan ismernek,
a munkám kapcsán járom a települést, az itt élők megállítanak, a segítségemet kérik. Képviselőként tagja vagyok a Pénzügyi és
Humán Bizottságnak is. Döntéseimmel igyekszem jó célt szolgálni, a választópolgárok érdekeit képviselni.

Bizonyára kevés szabadidejét mivel tölti legszívesebben?

Talán sokan tudják rólam itt, Nyékládházán, hogy nagyon szeretem a tavakat, a termé-
szetet, kedvenc időtöltésem a horgászat. Szabadidőmben, ha az időjárás engedi általá-
ban hódolok szenvedélyemnek. Másik kedvenc időtöltésem a lábteniszezés.

Mi a véleménye Nyékládházáról, mint lakóhelyéről, és
mit változtatna meg településünkön?

Nehéz erre a kérdésre
válaszolni. Elfogult va-
gyok, hiszen itt éltem le
eddigi életem, és valószí-
nű, hogy ez már így is ma-
rad. Minden utcát isme-
rek. Szeretem ezt a kis vá-
rost. Hogy min változtat-
nék?Többek között: ha csak
rajtam múlna, egy nagyobb
üzletközpontot hoznék a
településre, Nyékládháza –

és ez nem csak az én véleményem – kinőtte a két Coop üzletet.

Bodnár László

Film: Most és mindörökké, Spartacus

feleségem Menedék című könyve,

Könyv:

Nyomorultak

Deep Purple, Bee Gees

Zene:

Étel: Tyúkhúsleves, kacsacomb vöröskáposztával
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TILOS A FÜRDÉS!
Nyékládháza különleges adottsága az egyedi tórendszere. Nem szabad ugyanakkor megfeled-

keznünk arról, hogy ezek a kincsek egyben a nyár nagy veszélyforrásai is. Ezen kíván változtatni városunk
önkormányzata egy tavasszal benyújtott pályázattal. A terv az úgynevezett TSZ-tó környezetében kiala-
kítandó, kulturált pihenési lehetőséget biztosító szabadtéri fürdőhely kialakítását célozza.

Addig a vízi sportok, horgászat, napozás és a természet szépsége biztosít kellemes kikapcsolódási
lehetőséget. Saját testi épségünk megőrzése érdekében tehát ne feledjük, hogy jelenleg tilos a nyék-
ládházi tavak bármelyikében a fürdés – amellett, hogy veszélyes is!
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ÚJRA „EGYÜTT A NAGYIKKAL”
A napokban zajlott az Idősek Klubjában a gyermekeket
és időseket egyaránt foglalkoztató vidám, immár
hagyománnyá vált esemény.

Az egy hetes tábor-
ban élményekben gaz-
dag napokat tölthettek
együtt nagyszülők az
unokáikkal. Az esemény
célja a közös tevékeny-
ség volt, ahol az idősek a
felelevenített, saját gyermekkori játékaikat újra játszották a
20 gyermekekkel.” Megy a gyűrű vándorútra”, „Kapózás,
„Picizés”, „Sárkányeregetés”, „Similabdázás” …, mind nagy
élmény volt. A nyéki kavicsokból készült alkotások és társas
játékok, valamint a közös sorversenyek szép emlékként él-
nek tovább.

Élmények, játék, közös tevékenység – e rendezőelveken
nem változtat az idő múlása.

FOCISTA ISKOLÁSOK
Augusztus 15-én indul a focitábor a Kossuth Lajos Általános Iskola tanulói részére. A tanév végéig jelent-
kezett gyerekeket egész napos programok várják: délelőtt fociedzések a műfüves pályán, délután pedig
különböző foglalkozásokon szórakozhatnak majd az iskola tanulói. Lesz mozizás, játékok, a hét egyik
délutánján pedig kiruccanás a harsányi kalandparkba.

I. KAJAKOS TÁBOR
Első alkalommal szerveztek kajakos tábort az idén a
nyékládházi gyerekek részére. Az első turnusnak 16
résztvevője volt.

A programban kajakoktatás,
csapatépítő, játékos és kreatív
foglalkozások szerepeltek. Kéz-
műves feladatok is színesítették a
napokat: befőttesüvegek díszíté-
se, kőfestés, nyugilufik készítése.

Az ötnapos tábor folyamán a
tábor résztvevői sárkányhajóval
és kajakkal áteveztek a kavics-
bányába, ahol körbevezették ő-
ket és bemutatták nekik az ott zajló tevékenységeket.

A vetélkedős feladatokban a hétvégi összesítésben a lá-
nyok csapata nyert, valamint nagyon jó hangulatban, a gye-
rekek szüleivel közös bográcsozással zárták a hetet. A máso-
dik turnus augusztus elsejével indult.

A tábort váro-
sunk önkormány-
zatának támoga-
tásával valósította
m e g V í z i - t r a p p
Sportegyesület.

„HOLLYWOODBÓL JELENTJÜK”
Hollywood, siker, pénz, csillogás – ez volt a fő témája az
idén is megszervezett kézműves tábornak.

A Kossuth Lajos
Általános Iskola
tanulói ez éven is
izgatottan várták
a püspökladányi
5 napos kirán-
dulást. A tábor
most is nagy ér-
deklődést muta-

tott, hiszen 39 fővel indultak neki a hétnek. Nagy élvezettel
és lelkesedéssel vetették bele magukat a témához kapcso-
lódó minden napi kézműves feladatokba. Ahol többek kö-
zött volt: tükör díszítés, zsugorka lapból nyaklánc készítés,
csillag névvel és emlékfotó készítése, melyet saját díszítésű
keretbe helyeztek hollywoodi módra. De, mindezek mellett
számos színes és érdekes program várta még a gyerekeket a
tábor alatt. Például jelmezverseny, Star Academy, titkos levél
megfejtése, vetélkedők, színdarab (Star Wars), mozi és
strandolás is. A hét jó hangulatban és gyorsan telt el, a
gyerekek rengeteg élménnyel gazdagodtak. Kísérő nevelőik
voltak: Horváthné
Gurszk i Ágnes,
M o l n á r n é G á l
Erika, Vasvenszki-
Molnár Boglárka
ésTóth Balázs.

PROMENÁD-
KONCERT

Folytatódtak a nyári
promenádkoncertek a
Furmann Imre Művelő-
dési Ház és Könyvtár
előtti téren. Polkák, indulók, �lmzenék és más népszerű dal-
lamok – ezt hallhattuk a Nyékládházi I�úsági Fúvószenekar
előadásában július 29-én, pénteken este.

BÚCSÚ
A hagyományokhoz híven az

idén is augusztus utolsó vasár-
napján, 28-án lesz a római kato-
likus templom búcsúünnepe:
délelőtt 11:30 órakor kezdődik
az ünnepi szentmise. A szentmi-
sét végzi és prédikál főtisztelen-
dő Kormos Csaba esperes, gesz-
telyi plébános úr, aki nyékládhá-
zi származású.

Ugyanezen a napon lesz az
idei nyékládházi búcsú is, a
Mátyás király utcán.


